

Projeto: 15-03-2021			
Org. eni:	Številka	Prih.	Vrednost
	392	2021	

OBČINA CIRKULANE
Županja Antonija ŽUMBAR in Občinski svet Občine Cirkulane
Cirkulane 58, 2282 Cirkulane

Datum: 12.03.2021

Alenka MEZNARIČ
Rojena: 5.11.1982
Cirkulane 63a, 2282 Cirkulane

točka za občinski
sret - Urine

ZADEVA: Vloga za odpis dolga

Pozdravljeni!

Občinskemu svetu Občine Cirkulane v odločanje pošiljam Vlogo za celoten odpis dolga do Občine Cirkulane, ki je nastal zaradi bivanja mojega očeta v Domu upokojencev Muretinci.

Obrazložitev:

Sem edina hčerka na žalost že pokojnega Ivana EMERŠIČ, rojenega 21.1.1947, ki je zadnja svoja leta prebival v Domu upokojencev v Muretincih (iz zdravstvenih razlogov). Na Okrajnem sodišču Ptuj smo imeli njegovi dediči nedavno zapuščinsko razpravo, kjer sem se prvič seznanila z dolgovi, ki so nastali zaradi bivanja očeta v domu. Dolg do Občine Cirkulane na današnji dan znaša 19.614,03 €. Sem edina dedinja. Zaradi neugodnega socialnega položaja nisem v stanju ta dolg odplačati. Trenutno sem zaposlena (zaradi epidemije) le za 2 uri v podjetju MESARIJA KOKOL iz Dolan – sicer 4 ure. Mož Stanko je brezposelna oseba, je bolan in prijavljen na zavodu ZRSZ Ptuj. Boleha za hudo obliko sladkorne bolezni in je zdravstveno nezaposljiv. Imava še šolo-obvezujočega otroka. Ker se že sedaj z minimalnimi prihodki zelo težko prebijamo skozi mesec, drugih prihodkov pa nimamo, omenjenega dolga do občine nismo v stanju poravnati. Zato vas prosimo za celoten odpis tega dolga.

In še nekaj besed o sami nepremičnini, na katero je zapisan dolg:

V hišo sva se vselila na povabilo in željo očeta. Bila je v izredno slabem stanju – še v 1. fazi gradnje. Oče je imel urejeno le eno sobo v kletnih prostorih. Ponudbo sva z veseljem sprejela in začela obnavljati srednjo etažo. Najprej smo pridobili gradbeno dovoljenje, uredili osnovna gradbena dela (estrihi, ometi, instalacije, ...) ter pridobili priklop na električno, vodovodno in vso ostalo infrastrukturo. V tem času je bil moj mož zaposlen in s tem upravičen do najema kredita, brez katerega investicij v hišo ne bi bilo (vsi obroki kredita so že poravnani). Po ureditvi smo preko sodišča prejeli dopis, da je hiša podarjena z nami vred tretji osebi. Na sodišču smo doživljali hude pritiske iz nasprotni strani, na koncu nam je sodišče priznalo višino vloženi sredstev kot lastniški delež vrednosti 40% nepremičnine ter okolice. Zgornja etaža ni urejena. Hiša je brez zaključne fasade, streha je v obupnem stanju in trenutno predstavlja največjo nevarnost tako za nas kot za sosede, saj jo lahko ob hudem vetru razkrije. To se je enkrat že zgodilo, vendar leteči deli strehe na srečo niso ogrozili sosednjih hiš. Se pa to lahko hitro ponovi in potem bomo imeli težave vsi v primeru tožb. To stanje je treba čimprej urediti. Želiva si ureditev lastništev, da bova končno vedela pri čem sva in se bova tako lahko odločila za nadaljnje korake. Z nadaljnjim odrekanjem in s pomočjo prijateljev bova poskušala hišo urediti do te mere, da ne bo več ogrožala nas in okolice. Verjemite mi, da me pogled na hišo zelo žalosti. Vsak si želi prebivati v varnem in urejenem domu, zato vas še enkrat prosim, da pri odločanju upoštevate zraven naših težav v preteklosti še socialno komponento ter nam s svojo odločitvijo pomagata normalno zaživeti. Vsak človek na svetu si to zasluži.

V upanju, da boste vlogo preučili in sprejeli ugoden sklep za mojo družino in za vas, vas lepo pozdravljam.

Z lepim pozdravom, Alenka Meznarič

Alenka Meznarič